

Stațiunea Straja are, de ieri, canalizare funcțională

19 octombrie 2017



Maximilian Gânju

Rețeaua de apă uzată din stațiune este funcțională de ieri și va fi utilizată din acest sezon turistic. Cabanierii din Stațiunea montană Straja scapă de costurile imense cu fosele septice, iar stațiunea nu mai este un poluator așa cum se întâmpla până acum.

Constructorul angajat de Consiliul Județean Hunedoara, principalul acționar al Apa Serv Valea Jiului, a reușit să finalizeze lucrările la canalizarea din Straja în termenul prevăzut în contract. Pe lângă stațiune, de rețeaua de canal vor beneficia și 90 de gospodării situate pe traseul colectorului. Proiectul de introducere a canalizării în Stațiunea Straja a costat circa două milioane de lei, iar finanțarea a fost asigurată de Consiliul Județean Hunedoara. O altă parte a proiectului a fost finanțată de Apa Serv Valea Jiului, iar lucrările au fost realizate în regie proprie. La inaugurarea investiției au luat parte toți cei care au contribuit la realizarea ei sub o formă sau alta.

”Rețeaua din interior este realizată din banii proprii, ai Apa Serv și partea din stațiune și până în municipiul Lupeni a fost făcută cu finanțarea CJ Hunedoara. De serviciile de canalizare vor beneficia circa 5.000 de persoane, aici luând în considerare vârful de sezon când stațiunea este plină cu turiști. Această lucrare a început după discuții repetate cu Laurențiu Nistor, pe când era președinte al CJ Hunedoara și a continuat cu Mircea Bobora și vreau să le mulțumesc”, a declarat Costel Avram, directorul general al SC Apa Serv Valea Jiului. De cealaltă parte, deputatul Laurențiu Nistor a spus că proiectele de investiții în aceste zone turistice vor fi susținute de parlamentarii PSD. ”Acum vreo cinci ani îmi spuneau cei din Straja că ei nu vor avea în veci canalizare. Le-am spus că trebuie să aibă un pic de răbdare, că lucrurile se vor face. Când am ajuns la Consiliul Județean și Costel Avram a venit la mine, fără nici un moment de ezitare i-am spus că vom face tot posibilul ca Straja să aibă canalizare. Vă mai spun un lucru, pentru că azi-mâine, dacă toți primarii vor înțelege, vom avea și un transport bine pus la punct”, a declarat deputatul Laurențiu Nistor, președintele PSD Hunedoara. Cabanierii sunt mulțumiți de investiție și au cerut CJ Hunedoara și oficialilor sprijin și pentru alte proiecte care privesc turismul din Valea Jiului. ”Când am făcut prima investiție în Straja, nu-mi imaginam că vom avea canalizare vreodată. (...) Astăzi, avem ocazia să ne legăm la această canalizare și să facem un turism așa cum trebuie, iar turiștii care vor veni și vara în Straja nu mai trebuie să suporte mirosurile de la fosele septice ale cabanelor”, a spus Emil Părău, principalul investitor din stațiunea de schi din vestul Văii Jiului.